

Üdvözlöm Önöket!

Az előadás mai témája: Tanításom Istenről. A PRK-1U örök élet koncentráció-fejlesztő eszköz alkalmazási módszere 3 lencse egyidejű használatával. Ebben a módszerben meg kell, hogy vizsgáljuk Isten hatását a távoli valóságélemek megteremtésekor. Emellett ismeretes az, hogy az optikai elemek között különböző áttükrözések történnek. Ezért a visszavert fénysugár a távoli elemek irányába mozdulhat el. Jelen módszerben ezt az alapelvet használjuk ki: a 3 lencsére egyidejűleg koncentrálnunk úgy, hogy szellemi látással a lencsék belső struktúráját észleljük. S már ettől az észleléstől elkezdődik a Tudat elemének visszatükrözött elmozdulása a távoli rendszerek struktúrája felé. A PRK-1U-val történő munka során a 3 lencsére történő egyidejű koncentráció során irányítói előrejelzéssel véljük úgy, hogy ez a távoli rendszer úgy építi ki az irányítást, hogy az irányítás objektumai a fénylő elemeken keresztül a lencse rendszeréhez kötődjenek.

Azaz valamilyen eseményeket építetek ki valahol a távoli jövőben vagy egyszerűen a jövő elemében, s ezt az elemet távolinak vélték, és olyan fényként érzékelitek, amely ezektől a lencséktől indul eme rendszerekhez, ahol az események épülnek ki. Ez a módszer lehetővé teszi az eseményszerkezeteket pontosan megnyilvánulttá, lokálissá tenni. Valamilyen jövőbeli eseményt megnézhettek úgy, mint ahogyan azt szemekkel, fizikai látásokkal tesztitek- s emellett még gondolatban elképzelhetitek azt, aminek kívánságok szerint meg kell történnie.

Eme módszer lehetővé teszi, hogy a gondolatformákat ráhelyezzük a jövő események struktúráira, ahogyan Isten is teszi. S a gondolatformát valós eseményekként realizálhatjátok. Fontos megvizsgálni itt egy olyan hatáselemet, hogy ahhoz, hogy az elképzelt vagy észlelt esemény megvalósuljon– ahogyan az kívánságunk szerint a jövőben történnie kellene- az szükséges, hogy annak belső alaprendszere, a fundamentális eseménystruktúrája realizálva legyen a fundamentális folyamatok szintjén.

S itt, amikor a 3 lencsére egyszerre alkalmazzátok a koncentrációt, gyakorlatilag egy irányítási pontba, egy területre vezetitek a 3 fénysugarat. Ez meglehetősen komoly tartalékszintet jelent a cselekedetben, azaz egyik cselekvés a közvetlen, a második a tartalék, a harmadik pedig a legerősebb tartalékhatás. Vagyis minél inkább megtartjuk az örök élet fundamentális alapelvét, a hatásoknak annál inkább kell biztosítani teljességgel még fundamentálisabb, még mélyebb irányítói rendszereket.

Alkalmazva tehát ezt a módszert, még mélyebben ki tudjátok használni az eszköz erőforrásait az örök életre irányuló koncentrációban.

Ebben a módszerben javasoljuk még a következő kiegészítést: a kicsi lencsére irányuló irányítást adjuk hozzá még – ez a 4-es szám, majd a kicsi lencsétől az órával ellentétesen a 7, majd tovább a második nagy lencsére ellentétesen az óramutatóval a 9-es számjegyet tegyük hozzá.

Ezzel befejezem a mai módszerismertető előadást. Köszönöm a figyelmet. Harmonikus, örök életet kívánok.